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 Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да су полицијски час и
друге мере уведене због недисциплине једног дела грађана, као и да их не би ни било
да су се сви придржавали препорука Владе. Навео је и да ће полиција стално
проверавати људе којима је одређена изолација.

  

 Он је, гостујући на ТВ Пинк, на питање зашто су војници наоружани, рекао да су они на
задатку и да у таквим случајевима носе своје лично наоружање, а то је пушка. "Пушка у
овом случају служи да заштити, ти људи су ту да заштите пре свега болнице. Имали смо
у свету нападе на болницу, дођу људи и мисле да им је тај лекар крив и да треба да га
умлате", рекао је Стефановић, наводећи да је ту кључна улога одвраћање.

  

Према рачима Срефановића, војска одмењује полицију у неким статичним пословима, јер
је полиција обученија за спровођење неких мера које је Влада одредила. Тако је војска,
како је објаснио, испред болница, мигратских центара и на делу затворених граничних
прелаза.

  

Стефановић је навео да је полиција обученија за врсту активности где је предвиђен
разговор са грађанима, боље познају адресе и улице, као и да се овако омогућава да их
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има више распоређених на таквим задацима.

  

Стефановић је затражио од грађана, а посебно од медија, да престану са свесним
ширењем лажи.

  

Министар Стефановић рекао је да је увођење полицијског часа мера која треба да
помогне заштити живота грађана, јер се од 20 часова "остварује највећи број социјалних
контаката" људи, дружења у кафићима и ресторанима и шетње улицама.

  

Стефановић је рекао да ће полиција стално проверавати људе којима је одређена
изолација, било телефоном и долазити на адресу становања и да се нада да та мера
неће трајати предуго.

  

Ти људи треба да схвате колику штету наносе својој земљи ако напуштају место где су у
самоизолацији, указао је он, истичући да је ових дана то посебно важно, како би
здравствени систем добио на времену, јер је наредних дана врх кризе.

  

Према његовим речима, скоро 50.000 људи се вратило из иностранства у Србију од
почетка кризе, највише је из Италије, а један број њих није поштовао обавезу изолације,
што је довело до ширења заразе.

  

Стефановић је поручио да се неће дозволити лиферантско повећање цена заштитних
средстава и да ће бити кажњени сви који то раде.

  

(Бета)
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